
§ MARCELO DANIEL ALENGA
§ LUGAR Y FECHA DEE NACIMIENTO?
§ OCHO DEL DOS DEL SESENTA Y TRES EN LANUS
§ ESTADO CIVIL?
§ SOLTERO
§ SU DOMICILIO?
§ …(i)…
§ NO, ACERQUESE AL MICROFONO PORQUE NO SE ESCUCHA NADA
§ LERTOLA CINCO MIL NUEVE LANUS
§ A QUE SE DEDICA SEÑOR?
§ PERDON?
§ A QUE SE DEDICA SEÑOR?
§ SOY COMERCIANTE
§ SEÑOR USTED ACABA DE LEER PRIMER LISTA CON EL NOMBRE DE

LOS IMPUTADOS EN ESTA CAUSA
§ SI SEÑOR
§ CONOCE USTED A ALGUNAS DE ESAS PERSONAS?
§ SI A VARIOS, SEÑOR
§ A QUIENES TIENE AHÍ LA LISTA A MANO?
§ JUAN JOSE RIBELLI, BURGUETTE ALEJANDRO, HUICI BAUTISTA,

IBARRA RAUL, MARCELO ALBARRACIN, OSCAR
BACIGALUPO,CLAUDIO ARAYA, VICTOR CRUZ Y NADIE MAS SEÑOR

§ CON ALGUNA DE ESAS PERSONAS TIENE RELACION DE AMISTAD?
§ SI SEÑOR?
§ CON QUIEN?
§ CON CASI TODOS SEÑOR
§ NO, CON QUIENES
§ CON JUAN JOSE RIBELLI EN ESPECIAL
§ BUENO ESTO TIENE UNA RELACION FUNCIONAL HA TENIDO
§ LOS CONOCIA CUANDO ESTABAMOS EN FUNCIONES NADA MAS

SEÑOR
§ BUENO PERO USTED ME DIJO AMISTAD Y ME DIJO CON CASI TODOS
§ SI SI
§ POR ESO . DE AMISTADLE ESTOY PREGUNTANDO
§ DE AMISTAD CON NADIE SALVO CON EL SEÑOR RIBELLI
§ HA LEIDO UNA SEGUNDA LISTA CON EL NOMBRE DE LAS PARTES

QUERELLANTES CONOCE USTED A ALGUNA?
§ NO SEÑOR
§ PESE A SU RELACION DE AMISTAD CON RIBELLI ESTA OBLIGADO

IGUALMENTE A DECIR LA VERDAD A TODO LO QUE LE FUERA
PREGUNTADO

§ POR SU PUESTO
§ LA QUERELLA ADELANTE DOCTOR
§ GRACIS SEÑOR PRESIDENTE ACA SEÑOR DIGAME ESTA RELACION

CON EL SEÑOR RIBELLI DE QUE AÑO DATA APROXIMADAMENTE?
§ DEL AÑO OCHENTA Y PICO NO RECUERDO BIEN EXACTAMENTE

OCHENTA Y CINCO OCHENTA Y SIETE NO SE BIEN COMO PRESISION
PERO HACER MUCHOS AÑOS

§ EN EL AÑO NOVENTISIETE A COMIENZOS DEL NOVENTISIETE
§ SI SEÑOR
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§ SABE EN QUE SITUACION ESTABA EL SEÑOR RIBELLI DONDE SE
ENCONTRABA EL SEÑOR RIBELLI?

§ SI SEÑOR SI
§ CUAL ERA ESA
§ YO LO IBA A VISITAR A LA CARCEL A EL
§ TOMO CONOCIMIENTO DE QUE HUBIESE HABIDO ALGUNA

SITUACION EN LA CUAL SE VINCULARA AL SEÑOR RIBELLI
VINCULADA CON UN VIDEO?

§ SI POR LOS MEDIOS A LOS POCOS DIAS DE HABER SUSEDIDO Y
DESPUES ME LO CONTO EL EN LA CARCEL

§ RECUERDA QUE LE CONTO?
§ QUE EL HABIA RECIBIDO UN VIDEO EN UN DOMICILIO NO RECUERDO

BIEN EN DONDE Y QUE TUVO UN PROBLEMA EN EL JUZGADO CON
ESO Y NADA MAS

§ Y LE CONTO CUAL ERA EL PROBLEMA QUE HABIA TENIDO EN EL
JUZGADO?

§ QUE LO ACUSARON PORQUE LO QUERIAN EXTORSIONAR EL AL
JUEZ. ESTABA IMPUTADO DE UN HECHO ASI MAS O MENOS

§ Y RESPECTO DE CÓMO SE DESARROLLO ESTE HECHO QUE
GENERO ESTA IMPUTACION LE CONTO ALGO MAS

§ NO SEÑOR NO. ME LO PUDO HABER DICHO PERO EN ESTE
MOMENTO LOS DETALLES NO LOS RECUERDO ASI QUE LO
IMPORTANTE ERA QUE ME LO COMENTO Y LOS DETALLES NO LOS
RECUERDO

§ LE DIJO QUE SI HABIA COMENTADO ESTE HECHO ANTES CON
ALGUNA OTRA PERSONA?

§ NO ENTIENDO LA PREGUNTA
§ SI LO HABIA COMENTADO CON SU ABOGADO O CON ALGUN

FAMILIAR QUE ERA LO QUE IBA A SER CON ESTE VIDEO SI LO HABIA
COMENTADO CON ALGUIEN

§ NO DCOTOR NO
§ EN ALGUN MOMENTO LE DIJO SI LO IBA A ENTREGAR MEDIANTE UN

ACTA COMO SE ENTREGAN LAS COSAS EN LOS SUMARIOS
§ PERDON, LE DIJO QUE IBA A HACER CON EL VIDEO
§ NO SEÑOR NO, PERO YO LE ACLARO LO SIGUIENTE LO QUE ME

COMENTO EL FUE CREO QUE UNA SEMANA DESPUES PORQUE YO
NO IBA TODOS LOS DIAS A LA CARCEL ASI QUE NO

§ Y EN ESE MOMENTOQUE ESTABA PASANDO QUE ES LO QUE LE
COMENTO QUE ESTABA PASANDO QUE SABIA EL CON RELACION A
ESTA ENTREGA DE UNA SEMANA ANTES

§ COMO UNA SEMANA ANTES PERDONEME
§ USTED ME DICE USTED ME DICE QUE FUE UNA SEMANA DESPUES

DE LA ENTREGA
§ NO, YO LE DIGO DE QUE DESDE QUE YO ME ENTERE DE LA

CUESTION ESTA POR LOS MEDIOS HABRA PASADO UNA SEMANA
DIEZ DIAS EXACTAMENTE NO LO RECUREDO CUANTOS DIAS
FUERON ES ASI QUE LO QUE PASABA EN ESE MOMENTO CON EL
TEMA DE LA CAUSA CON EL TEMA DE QUE YO NO YO DESCONOZCO,
LO QUE SI SE ES QUE EL TENIA EN ESE MOMENTO CAMO ABOGADO
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AL DOCTOR LIBARONAY A PARTIR DE ESA CUESTION NO LO TUVO
MAS Y ESO ES TODO LO QUE PUEDO SABER DE ESO

§ USTED SABE COMO LE LLEGO COMO LE LLEGO ESE VIDEO A PODER
DE QUIEN USTED SEPA QUE LLEGO?

§ NO ME CONSTA DOCTOR NO SE
§ LE LLEGO ALGUNA INFORMACION QUE NO LE CONSTE NO, SE QUE

LE LLEGO POR CARTA A LA CASA DE RIBELLLI
§ Y DE AHÍ A DONDE FUE SABE DONDE FUE A PARAR EL VIDEO?
§ NI IDEA SEÑOR NO SE
§ A LAS PERSONAS DE LA FAMILIA Y DE AMIGOS DE RIBELLI LOS

CONOCE?
§ ALGUNOS SI SEÑOR SI
§ ALGUN AMIGO DE RIBELLI SABE O LE INFORMARON QUE HUBIERA

LLEVADO ESE VIDEO? QUE HUBIERA TRASLADADO ESE VIDEO?
§ HAY UNA PERSONA CREO QUE ES QUE TIENE UN VINCULO FAMILIAR

CON EL CREO QUE ES COMPADRE O ALGO ASI QUE ESTUVO
RELACIONADO CON LA CUESTION PERO NO RECUERDO QUE
FORMA ME PARECE QUE QUIEN LO RECIBIO O LO RECIBIO EL EN LA
CASA ALGO POR EL ESTILO ES PERO NO QUIERO PECAR DE
EQUIVOCARME PERO SE QUE ALGO TUVO QUE VER EN LA
CUESTION PERO NO SE SI LO RECIBIO EL O QUIEN LO RECIBIO SE
LO ENTREGO A EL UNA CUESTION ASI ES

§ USTED LO CONOCE A ESTA PERSONA?
§ SI SEÑOR SI
§ QUIEN ES?
§ EL NOMBRE JUAN EL APELLIDO NO LO SE
§ DE DONDE LO CONOCE?
§ DEL COMERCIO QUE TIENE EN LANUS O TENIA EN SU MOMENTO YO

HACE MUCHOS AÑOS QUE NO LO VEO MAS
§ UN COMERCIO DE QUE?
§ UNA JOYERIA CREO QUE ERA
§ EN EL ESTUDIO DEL DOCTOR CUNEO LIBARONA
§ ESTUVO USTED ALGUNA VES?
§ SI SEÑOR ESTUVE EN DOS O TRES OPORTUNIDADES
§ CON MOITIVO DE QUE?
§ YO FU IA VERLO A EL OSEA EN OCASIÓN DE UNA DECLARACION

QUE YO HICE ANTE LA POLICIA RELACIONADA CON ESTA CAUSA Y
COMO NO ME CITABAN DEL JUZGADO POR ESA DECLARACION POR
LA CUAL YO FUI IMPUTADO EN CAUSA POR FALSO TESTIMONIO LO
FUI A VER A EL YA QUE ESTABA CONTACTADO CON EL TEMA A VER
CUAL ERAN LOS PASOS A SEGUIR PORQUE NO ME CITABAN Y LA
TESTIGO QUE YO NOMBRE PARA DECLARAR ME HABIA PEDIDO A MI
LA SOLICITUD EN EL JUZGADO DE IDENTIDAD RESERVADA PARA
QUE ELLA PUEDA DECLARAR EN LA CAUSA COMO NUNCA ME
CITARON A MI NI A LA TESTIGO HASTA PASADOS DOS AÑOS BUENO
ESTE FUE EL MOTIVO PRINCIPAL DE M I VISITA AL DESPACHO DEL
DOCTOR LIBARONA

§ PERO CON RELACION A ESTE VIDEO
§ NO, EN ABSOLUTO
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§ NUNCA SE VISITO CON EL DOCTOR CUNEO LIBARONA NUNCA SE
VIO CON EL?

§ POR EL TEMA DEL VIDEO EN ABSOLUTO DOCTOR
§ DIGAME PARA ESA EPOCA USTED COMPARTIA DESTINO Y

TRABAJABA CON EL OFICIAL GATO EL EX OFICIAL GATO?
§ SI
§ SABE SI EL OFICIAL GATO SE ENTREVISTO CON CUNEO LIBARONA?
§ SI, HEMOS IDO JUNTOS AL ESTUDIO DE EL NO SE SI EL PUDO

HABER IDO SOLO EN ALGUNA OPORTUNIDAD A MI NO ME CONSTA
PERO SE QUE EN DOS O TRES OPORTUNIDADES FUIMOS JUNTOS

§ Y EN ESAS OPORTUNIDADES SE HABLO DEL TEMA DEL VIDEO?
§ NO SEÑOR . NO PORQUE SI MAL NO RECUERDO CUANDO SUSEDIO

EL TEMA DEL VIDEO EL DOCTOR LIBARONA DEJO DE SER ABOGADO
DE RIBELLI

§ PERO ANTES DE QUE RENUNCIARA CUANDO EL TEMA ESTABA EN
SU APOGEO

§ NO, YO JAMAS HABLE DE ESTO CON EL
§ EN ESA EPOCA TENIA ALGUNA ACTIVIDAD EN EL UNICENTER DE

MARTINEZ?
§ NOSOTROS HACIAMOS UNA CUSTODIA
§ SEÑOR PRESIDENTE NO ENTIENDO CUAL ES LA PERTINENCIA DE LA

PREGUNTA POR EFECTO DEL VIDEO
§ SI DOCTOR A MI ME PARECE USTED SU FALTA DE ENTENDIMIENTO

ES UNA POSICION
§ SI
§ A MI ME PARECE QUE ES PERTINENTE DOCTOR LA PREGUNTA A LA

LUZ DE LAS ENTREVISTAS QUE DIJERON HABER MANTENIDO CON
EL ABOGADO Y DE DONDE HAN LLEGADO ASI QUE ME PARECE
….(i)…

§ PERDONEME COMO NO LE ESCUCHE LA RESPUESTA
§ SI YO HACIA UNA CUSTODIA AHÍ EN FORMA PERIODICA CREO QUE

DOS O TRES VECES A LA SEMANA EN ESE LUGAR RELACIONADO
CON MI TRABAJO PORQUE ERA UN TIEMPO DE QUE DONDE HABIA
ROBOS DE AUTOS DIARIOS ENTONCES NOS DESTINABAN A ESE
LUGAR A LA PLAYA DE ESTACIONAMIENTO Y EN EL INTERIOR PARA
TRATAR DE EVITAR ESTOS HECHOS

§ SABE SI EN ALGUNA OPORTUNIDAD EL SEÑOR GATO SE COMUNICO
DESDE EL UNICENTER CON EL ESTUDIO DE CUNEO LIBARONA?

§ SI EN UNA OPORTUNIDAD SE COMUNICO Y CREO QUE ESTABAMOS
JUNTOS LOS DOS NO SE CUAL ES EL TENOR DE LA CONVERSACION
PORQUE CREO QUE YO ME QUEDE EN LA PALYA DE
ESTACIONAMIENTO EN EL INTERIOR MIENTRAS EL FUA A AHBLAR
POR TELEFONO NO RECUERDO BIEN ´PERO SE DE QUE EN UNA
OPORTUNIDAD SI . FUE A TRAVES DE UN RADIO MENSAJE QUE EL
RECIBIO DE PARTE DEL ESTUDIO DEL DOCTOR CUNEO LIBARONA
CREO

§ SABE CUAL EA PARA QUE ERA ESE RADIO MENSAJE QUE LE HABIA
MANDADO CUNEO LIBARONA PORQUE LO BUSCABA CUNEO
LIBARONA A GATO?
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§ ME PARECE QUE FUE EN ESOS MOMENTOS DE LA DECLARACION DE
ESTA CUESTION PERODN DE LA DECLARACION QUE YO LE TERMINE
DE DECIR PERO COMO FUERON TRES O CUATRO VECES LAS
LLAMADAS DE TELEFONO OSEA EN ESOS DIAS NO RECUERDO BIEN
CUAL FUE EL TEMA DE ESA LLAMADA, NO ES QUE QUIERA SER
RETISENTE PERO EN FORMA PUNTUAL NO M E ACUERDO CUAL FUE
EL MOMENTO

§ Y COMO CONSECUENCIA DE ESE LLAMADO HUBO ALGUN
ENCUENTRO CON EL DOCTOR CUNEO LIBARONA?

§ NO SEÑOR QUE YO SEPA EN ESE DIA NO,PORQUE NOS FUIMOS
TARDE CREO QUE ESTE TIPO DE SERVICIOS DURABA HASTA LAS
VEINTIDOS HORAS

§ SABE SI EL SEÑOR GATO SE ENTREVISTO ESE DIA CON EL DOCTOR
CUNEO LIBAROINA

§ A MI NO ME CONSTA DOCTOR
§ NO LE COMENTO NADA SOBRE ESO?
§ SI SE HUBIERA ENTREVISTADO ME LO HUBIERA DICHO

SEGURAMENTE PORQUE ESTABAMOS LOS DOS EN ESTA CUESTION
DE LA DECLARACION

§ EL SEÑOR GATO LE HIZO ALGUN COMENTARIO ACERCA DE LO QUE
EL PENSABA RESPECTO DE ESTE VIDEO Y DE LO QUE ESTABA
OCURRIENDO CON EL VIDEO?

§ NO SEÑOR NOSOTROS YA LE DIJO EL NO ME COMENTO NADA
APARTE NOSOTROS NOS ENTERAMOS CUANDO YA ESTABA EN
TODOS LOS MEDIOS CUANDO YA ERA UNA CUESTION PUBLICA Y
UNO NO SE COMENTO MAS NOS SORPRENDIO PERO NADA MAS LOS
COMENTARIOS NORMALES ANTE UNA SITUACION ASI NADA MAS

§ Y NO LE HIZO NIGUN COMENTARIO ACERCA DE QUE HUBIESE
HABLADO CON EL DOCTOR CUNEO LIBARONA ACERCA DE ESTE
TEMA EL SEÑOR GATO?

§ NO SEÑOR NO PORQUE SE DESCUENTA SI ESTABAMOS JUNTOS Y
HUBIERA SUSEDIDO UNA CONVERSACION ASI EL ME LO HUBIERA
DICHO SEGURAMENTE

§ BUENO MUCHAS GRACIAS
§ SEÑOR FISCAL?AH PERDON DOCTORA PERDON
§ ESE DIA DEL LLAMADO POR RADIO MENSAJE AL DOCTOR GALEANO

ESTUVIERON HASTA EL FIINAL DEL SERVICIO JUNTOS USTED Y
GATO?

§ YO LE PUEDO ASEGURAR QUE CASI SI PORQUE NO NOS PODIAMOS
IR ANTES PORQUE NO TENIAMOS UN CONTROL EN ESE LUGAR
ESTABAMOS SOLOS ENTONCES SIEMPRE SE ESPERABA LA VISITA
DE ALGUN JEFE SUPERIOR QUE NOS CONTROLARA ENTONCES EL
HORARIO ERA PARA CUMPLIRLO SI O SI

§ ESOS DOS O TRES DIAS QUE USTED DIJO LO RECUERDA SI ERAN
SIEMPRE LOS MISMOS DIAS QUE DIAS ERAN?

§ PERDONME DOS O TRES DIAS DE QUE ERAN DOCTORA
§ QUE USTEDES IBAN PERDONE HICE MAL LA PREGUNTA QUE IBAN A

HACER EL SERVICIO ESOS DIAS QUE IBAN A UNICENTER
§ YO RECUERDO QUE ERAN DOS O TRES DIAS A LA SEMANA LO QUE

LE PIDO POR FAVOR QUE NO ME PIDAN CUALES ERAN PORQUE NO
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ME ACUERDO REALMENTE PERO DEBEN ESTAR ASENTADOS EN
LOS LIBROS DE GUARDIA DE ESE LUGAR DE ESE ENTONCES

§ LO QUE ME INTERESA SABER ERA SIEMPRE SI ERAN DIAS HABLIES
O ERAN LOS DIAS DE FIN DE SEMANA

§ ME CONSTA DE QUE HUBO DIAS FERIADOS Y DE FINES DE SEMANA
QUE TAMBIEN IBAMOS AHÍ

§ EN ESAS VISITAS QUE USTED LE HACIA A RIBELLI ANTES DEL TEMA
DEL VIDEO DESDE QUE LO DETUVIERON

§ SI SEÑORA
§ EN ALGUN MOMENTO COMENTARON SOBRE EL VINCULO QUE TENIA

RIBELLI CON EL DOCTOR GALEANO?
§ QUE VINCULOS PERDONEME NO LO CONOZCO
§ SI TENIAN BUEN VINCULO BUEN TRATO MAL TRATO SI LO HABIA

VISTO SI HABIA CONVERSADO CON EL
§ NO ENTIENDO LA PREGUNTA CUAL VINCULO PUEDE TENER UN

DETENIDO CON UN JUEZ NO SE QUE ME QUIERE DECIR
DISCULPEME L

§ LE COMENTO ALGUNA CONVERSACION QUE HUBIERE TENIDO CON
EL JUEZ?

§ NO NO NADA EN ESPECIAL SEÑORA
§ EN ALGUN MOMENTO LE COMENTO QUE QUERIA LE PIDIO A USTED

QUE REALIZARA ALGUNA TAREA PARA COLABORAR CON LA
INVESTIGACION?

§ SI SEÑORA
§ QUE TAREAS?
§ LLEVE EN UNA DOS OPORTUNIDADES UN ESPACIO DE TIEMPO QUE

EL NO TENIA ABOGADO ME PIDIO SI LE PODIA PEDIR FOTOCOPIAS
DE LA CAUSA EN EL JUZGADO Y PERSONALMENTE YO FUI AL
JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO Y DEJE LOS ESCRITOS PIDIENDO
LAS FOTOCOPIAS ESO ES TODO LO QUE HICE

§ YO ME REFERIA SI LE REQUIRIO ALGUNA TAREA INVESTIGATIVA
ALGUNA AVERIGUACION

§ NO SEÑORA LOS DATOS DE LA INVESTIGACION DE ESTA CAUSA
QUE YO APORTE EL LOS DESCONOCIA HASTA LUEGO DE HABER
DECLARADO

§ EN ALGUN MOMENTO CONVERSO CON EL SOBRE QUE EL TUVIERA
HACIENDO ALGUNA TAREA PARA COLABORAR CON LA
INVESTIGACION?

§ EL QUIEN?
§ RIBELLI
§ NO SEÑORA NO
§ GRACIAS
§ NO POR FAVOR
§ SEÑOR FISCAL?
§ GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE SEÑOR LENGABUENAS TARDES
§ BUENAS TARDES
§ EN EL AÑO NOVENTA Y SIETEDONDE CUMPLIA SERVICIOS USTED?
§ EN LA DIVISION SUSTRACCION DE AUTOMOTORES DE VICENTE

LOPEZ
§ HASTA?
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§ HASTA QUE ME EXPULSARON POR ESTE MOTIVO FUI DECLARADO
PERDON NO FUI EXPULSADO ME ECHARON DE LA FUERZA POR
ESTE MOTIVO DE ESTA FAMOSA DECLARACION MIA

§ SEÑOR Y CUANDO FUE ESO?
§ EN EL AÑO NOVENTA Y SIETE
§ FINES DEL AÑO MEDIADOS
§ FIN DEL NOVENTA Y SIETE
§ USTED CONOCE A UN SEÑOR RUBEN JOSE CIROCO?
§ NO, EN ABSOLUTO
§ A UN SUBOFICIAL NESTOR ROBERTO ROSI?
§ SI LO CONOZCO DE VISTA YO NO ME ACORDABA DEL APELLIDO Y EL

OTRO DIA QUE NOS CITARON PARA EL LUNES PASADO ACA LO VI EN
LA SALA DE ESPERA COMO LO CONOCIA DE FISONOMIA NOS
SALUDAMOS LE PREGUNTE NO ME ACORDABA EL APELLIDO
PORQUE LO VI EN UNA OPORTUNIDAD CUNADO EL TRABAJABA EN
LA BRIGADA DE QUILMES PERO LE ESTOY HABLANDO DE HACE UN
MONTON DE AÑOS ATRÁS. DESPUES LO VOLVI A VER ACA YA LE
DIGO EL DIA LUNES PASADO

§ APARTE DE ESO TUVO ALGUN TRATO ASIDUO CON EL?
§ JAMAS
§ SEÑOR PRESIDENTE VOY A SOLICITARSE LA ESCUCHA DE LA LINEA

CUATRO SIETE OCHO CERO SIETE CUATRO SEIS DEL CINCO DE
ABRIL DEL NOVENTA Y SIETE CASSETE VEINTISEIS

§ SI ADELANTE
§ SE PROCEDE A LA REPRODUCCION DEL CASSETTE
§ …(i)…
§ SEÑOR PRESIDENTE ANTES QAUE SE PASE LA ESCUCHA QUISIERA

TENER ALGUNA CERTEZA ESTA ESCUCHA QUE SE VA A PASAR ES
UNA COMUNICACIÓN ENTRE EL SEÑOR Y EL DOCTOR CUNEO
LIBARONA?

§ SI SEÑOR
§ LA PREGUNTA ES SI EL SEÑOR TUVO ALGUN TRATO PROFESIONAL

CON EL DOCTOR CUNEO LIBARONA?
§ YA LO DIJO EL SEÑOR
§ COMO?
§ YA LO DIJO
§ DIJO QUE SI?
§ LA HABIA CONTESTADO
§ ENTONCES NO SE SI EL PASE DE LA ESCUCHA AFECTA LA

CONFIDENCIALIDAD QUE ´PUEDE TRENER UN ABOGADO CON SU
CLIENTE

§ DIGAME CUNEO LIBARONA EJERCIO SU DEFENSA E ALGUNA
CIRCUNSTANCIA?

§ ME PREGUNTA A MI DOCTOR?
§ SI SI USTED
§ NO NO
§ FUE ABOGADO SUYO CUNEO LIBARONA?
§ NO SEÑOR, LO CONSULTE POR EL TEMA ESTE DE LA

INVESTIGACION FAMOSA NADA MAS TRES OPORTUNIDADES PERO
NO LE FIRME NINGUNA DESIGNACION NI MUCHO MENOS PORQUE
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NO ESTABA IMPUTADO DE NINGUNA CAUSA SIMPLEMENTE LO FUI A
CONSULTAR PÓR ESO

§ TA CLARO DOCTOR
§ SIGO MANTENIENDO LA OPOSICION PORQUE LOS ACTOS

ABOGADILES NO SOSN PRESISAMENTE POR LA RELACION DE
CONFIDENCIALIDAD NO SOLAMENTE SE EXPRESA EN EL ESTRADO
DE UN TRIBUNAL SINO QUE SE EXPRESA EN LA CONSULTA

§ PERO DIJO QUE NO FUE ABOGADO DE EL Y CONSULTO POR OTRA
COSA DOCTOR NO POR LA IMPUTACION SI QUIERE REPONER

§ LA VERDAD QUE SI
§ ESCUCHO
§ LA CONSULTA QUE LE HIZO EL SEÑOR SEA QUIZAS A LO MEJOR LO

QUE ME LLEVA A REPONER NO ES PRESISAMENTE SI EL HECHO
POR EL CUAL EL SEÑOR FUE ACONSULTAR AL DOCTOR CUNEO
LIBARONA SE CIRCUNSCRIBE ESPECIFICAMENTE A UN ACTO
ESPECIFICO DE ESTA CAUSA PERO ME PARECE QUE ESTE PLANTEO
TIENE MUCHO QUE VER CON LA DEFENSA DEL EJERCICIO DE LA
ABOGACIA ME PARECE QUE TRAER A UN PROSESO CUALQUIER
TIPO DE VINCULACION QUE TENGA UN CLIENTE POR MAS QUE SEA
UNA SIMPLE CONSULTA VINCULADOI A UN PROCESO ME PARECE
QUE NO TIENE MUCHO QUE VER CON LO QUE NOSOTROS
LLAMAMOS UNA INVESTIGACION LIMPIA NOSOTROS COMO
ABOGADOS TENEMOS LA OBLIGACION DEFENDER EL EJERCICIO DE
LA PROFESION INCLUSIVE AUN EN LAS SIMPLES CONSULTAS Y ME
PARECE QUE SI EL SEÑOR EN ALGUN PUNTO DETERMINADO TUVO
ALGUN GRADO E CONFIANZA CON EL DOCTOR CUNEO LIBARONA
PARA CONSULTARLO Y DIJO EN FORMA REITERADA EN TRES VECES
ME PARECE QUE POR LO MENOS NO SE SI ES DE DERECHO PERO
POR LO MENOS ES DE BUEN GUSTO DESDE EL PUNTO DE VISTA
PROFESIONAL HACER ESTE TIPO DE PASE DE ESCUCHAS NADA
MAS

§ ALGUN DEFENSOR QUIERE AGREGAR ALGO? DOCTOR …(i)..
§ GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE COMPARTO LOS FUNDAMENTOS DEL

DOCTOR UBEIRA Y QUIERO ECIR ADEMAS QUE EL HECHO DE SER
ABOGADO DE CONFIANZA DE UNA PERSONA NO SIGNIFICA
REPRESENTARLO ENUN JUICIO CIVIL EN UN JUICIO EN UNA CAUSA
PENAL Y NO REQUIERE PARTICIPACION ALGUNA EN UN PROCESO
JUDICIAL SINO QUE EL ABOGADO DE CONFIANZA TAMBIEN EVACUA
CONSULTAS Y BUENO SU PARTICIPACION ES MUCHO MAS AMPLIA
QUE LA SOLA PRESENCIA EN UN PROSESO O EN UN LITIGIO QUE
ESTE INTERVINIENDO LA JUSTICIA

§ SI SEÑOR PRESIDENTE ADHIERO Y SI LA CUESTION FUERA MEDIO
DUDOSA CREO QUE HAY QUE ESTAR A FAVOR DEL IMPUTADO
GRACIAS

§ SI EN EL MISMO SENTIDO ACOMPAÑADO A LOS DOCTORES
§ NO, PERDON SI ADELANTE SI SI
§ EN EL MISMO SENTIDO Y ADHIRIENDO A LOS FUNDAMENTOS DE

LOS COLEGAS Y AGREGANDO QUE EN DEFINITIVA EL TRIBUNAL POR
EJEMPLO EN EL CASO DE LOS PERIODISTAS HA MANTENIDO UNA
ACTITUD FERREA QUE EN SITUACIONES LIMITES POR EJEMPLO LOS
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OTROS DIAS EN EL PLANTEO QUE SE HIZO CON RESPECTO AL
PERIODISTA LEJMAN CON GARANTIAS DE EL SECRETO E LA
INFORMACION NO ES CIERTO? EN CUANTO AL ORIGEN Y A LA
FUENTE POR LO TANTO ME PARECE QUE EL CONCEPTO AMPLIO
QUE SIGNIFICA EL EJERCICIO DE LA ABOGACIA TAL CUAL LO
DESCRIBIO EL DOCTOR CEROLINI ABARCA INCLUSO LA
INEXISITENCIA DE EXPRESIONES ESCRITAS U OTRO TIPO DE
ACTUACIONES EL MERO CONSEJO LA MERA CONSULTA ES LA QUE
TIENE QUE ESTAR PROTEJIDA NADA ,MAS SEÑOR PRESIDENTE

§ SEÑOR FISCAL?
§ SI, ME VOY A OPONER POR LOS SIGUIENTES FUNDAMENTOS SEÑOR

PRESIDENTE EN EL SENTIDO DE QUE ESTA ESCUCHA SE REALIZO
EN LEGAL FORMA Y DENTRO DEL MARCO DE UNA INVESTIGACION
EN LA CUAL EN ESE MOMENTO CAIA SOBRE LA CABEZA DEL
DOCTOR CUNEO LIBARONA A ESE MOMENTO Y EVIDENTEMENTE NO
CABE AHÍ LAS RESTRICCIONESQUE COMPARTO REALMENTE SI
COMPARTO EN CUANTO AL EJERCICIO DE LA ABOGACIA RAZON
POR LA CUAL SOLICITO SE RECHAZE LA PRETENCION DEL SEÑOR
DEFENSOR NADA MAS

§ DOCTOR JACOBI?
§ GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE COMPARTO LO EXPUESTO POR EL

SEÑOR FISCAL PERO ME PARECE SERIA DE BUEN ORDEN A TODO
MOMENTO PREGUNTARLE AL TESTIGO SI EL TIENE ALGUN
INCONVENIENTE EN QUE LA ESCUCHA SEA PASADA SI ES QUE SE
CONSIDERA DE QUE SE TRATO DE UNA CONSULTA AL DE MODO TAL
QUE FUNCIONE COMO UNA ESPECIE DE RELEVAMIENTO DEL
SECRETO PROFESIONAL QUE TAMBIEN COMPARTIMOS QUE HAY
QUE DEFENDERLO CONFORME CON EL DOCTOR UBEIRA EN
SINTESIS COMPARTO EL CRITERIO DEL SEÑOR FISCAL Y SOLICITO
SE LE PREGUNTE AL TESTIGO SI PRESTA CONFORMIDAD PARA QUE
LA ESCUCHA SEA PASADA GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE

§ QUERELLA AMIA DAIA FAMILIARES?
§ SEÑOR PRESIDENTE ENTIENDO QUE LA CONTESTACION YA LA DIO

EL TESTIGO CUANDO MANIFESTO QUE LAS TRES O DOS
CONSULTAS QUE LE HABIA HECHO AL DOCTOR CUNEO LIBARONA
ERAN EN RELACION A LA TESTIGO DE IDENTIDAD RESERVADA
QUE QUERIA INCORPORAR EN EL EXPEDIENTE DEL ATENTADO
CONTRA LA AMIA PORQUE TENIA DATOS PARA APORTAR ESTAS
CONSULTAS ERAN PARA AGREGAR UNA LINEA INVESTIGATIVA
QUE LA CONSECUENCIA DE ESA LINEA INVESTIGATIVA HAYA SIDO
UN PROSESO CONTRA EL TESTIGO POR FALSO TESTIMONIO ES UN
HECHO POSTERIOR QUE NO TIENE QUE VER CON LAS CONSULTAS
QUE LE REALIZARA AL DOCTOR CUNEO LIBARONA EN ESE
MOMENTO YA SE ENCONTRABA SEPARADO INCLUSO DE LA
DEFENSA DE RIBELLI POR LO TANTO EN NADA AGRAVIA QUE SE
PASE ESTO YA QUE EN NINGUN MOMENTO LO CONSULTO COMO
CLIENTE DE CUNEO LIBARONA SINO COMO COLABORADOR DE
RIBELLI O DE LA CAUSA AMIA VAMOS A DECIR PARA
INCORPORAR LA LINEA POR OTRA PARTE EL TRIBUNAL CON LA
PRESIDENCIA DEL DOCTOR LARRAMBEBERE EN ALGUNA
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OPORTUNIDAD EN QUE COMENZO UNA ESCUCHA Y EMPEZARON A
CONVERSARSE SOBRE TEMAS QUE TENIAN QUE VER CON EL
SECRETO PROFESIONAL SE ORDENO EN FORMA INMEDIATA QUE
LA ESCUCHA SE FUERA INTERRUMPIDA CON LO CUAL SE
SUBSANARIA CUALQUIER PROBLEMA SI LA MEMORIA DEL
TESTIGO NO RECORDARA QUE LE HUBIERA HECHO ALGUNA
CONSULTA PERSONAL Y ADEMAS CREO QUE EN ALGUNAS
OPOSISIONES SE HAN CONFUNDIDO QUIEN ES EL TITULAR
OBLIGADO A GUARDAR SECRETO CREO QUE LAS
CONTESTACIONES ESTAN CONFUNDIENDO SUJETO ACTIVO Y
PASIVO POR LO TANTO ME OPONGO A LA REPOSISIONA LA QUE
QUERIA INCORPORAR, EN EL EXPEDIENTE DEL ATENTADO CONTRA
LA AMIA, POR QUE TENIA DATOS PARA APORTAR, ESTAS
CONSULTAS ERAN PARA AGREGAR, UNA LÍNEA INVESTIGATIVA, QUE
LA CONSECUENCIA DE ESA LÍNEA INVESTIGATIVA HAYA SIDO UN
PROCESO CONTRA EL TESTIGO, POR FALSO TESTIMONIO, ES UN
HECHO POSTERIOR QUE NO TIENE QUE VER CON LAS CONSULTAS
QUE LE REALIZARA AL DOCTOR CUNEO LIBARONA, EN ESE
MOMENTO YA SE ENCONTRABA SEPARADO, INCLUSO DE LA
DEFENSA DE RIBELLI, POR LO TANTO, EN NADA AGRAVIA, QUE SE
PASE ESTO YA EN NINGÚN MOMENTO, LO CONSULTO COMO
CLIENTE DE CUNEO LIBARONA, SINO COMO COLABORADOR DE
RIBELLI, O, O DE, O DE LA CAUSA AMIA, VAMOS A DECIR, PARA
INCORPORAR LA LÍNEA, POR OTRA PARTE, EL TRIBUNAL, CON LA
PRESIDENCIA DEL DOCTOR LARRAMBEBERE, YA EN ALGUNA
OPORTUNIDAD, EN QUE COMENZÓ UNA ESCUCHA Y EMPEZARON A,
A, A CONVERSARSE SOBRE TEMAS QUE TENÍAN QUE VER CON EL
SECRETO PROFESIONAL, SE ORDENO EN FORMA INMEDIATA QUE
LA ESCUCHA FUERA INTERRUMPIDA, CON LO CUAL SE SUBSANARÍA,
CUALQUIER PROBLEMA, SI LA MEMORIA DEL TESTIGO NO
RECORDARA, QUE LE HUBIERE HECHO ALGUNA CONSULTA
PERSONAL, Y ADEMÁS CREO QUE EN ALGUNAS OPOSICIONES, SE
HA CONFUNDIDO QUIEN ES EL TITULAR EL, OBLIGADO, A GUARDAR
SECRETO, CREO QUE LAS CONTESTACIONES, ESTÁN
CONFUNDIENDO EL SUJETO ACTIVO Y EL PASIVO, POR LO TANTO
ME OPONGO A LA REPOSICIÓN.

§ EL TRIBUNAL NO, NO VA A SER LUGAR A LA REPOSICIÓN, TODA
VEZ QUE EL TELÉFONO DE LA PERSONA INVESTIGADA, ES EL, EL
DOCTOR CUNEO LIBARONA, COMO SUJETO PASIVO DE LA
INVESTIGACION Y QUE LA CONVERSACIÓN QUE, QUE YA ESTA
AGREGADA A LA CAUSA, NO SE REFIERE DE NINGUNA FORMA A
CONTENIDO DE LA ACTIVIDAD PROFESIONAL, DE CUNEO LIBARONA,
CON, CON EL TESTIGO, ASÍ QUE, ADELANTE.

§ PERDÓN.
§ SI.
§ SEÑOR PRESIDENTE, PARA DEJAR, RESERVA DE CASACIÓN, EN EL

CASO FEDERAL.
§ SE TOMA NOTA, DOCTOR.
§ GRACIAS.
§ SE PROCEDE A PASAR CASSETTE DE ESCUCHA TELEFÓNICA.
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§ FIN DE CASSETTE DE ESCUCHA TELEFÓNICA.
§ SI, POR ESO, ESTA, ESTA ...(I)...
§ ...(I)...
§ PUEDE SER LA MIA, SI NO SE, NO SE ESCUCHA MUY CLARO,

INCLUSIVE ALGUNOS TÉRMINOS DE LA CONVERSACIÓN, NO LA
LLEGUE A INTERPRETAR MUY BIEN.

§ LA OTRA.
§ PARECIERA, LA DEL DOCTOR LIBARONA.
§ BIEN, HEM, USTED SE, RECUERD, LA...(V.S.)...ESTA CONVERSACIÓN,

LA RECUERDA.
§ NO, PERO LE QUIERO HE.
§ SI.
§ DEJAR ACLARADO, QUE ME PARECE QUE ES LA MIA NO, NO, NO

ESTOY MUY SEGURO, PERO QUE QUEDE CLARO, NO SEA COSA,
QUE DESPUES TENGA PROBLEMAS POR ESO.

§ ESTA GRAVADO Y FIRMADO.
§ ESTA, ESTA BIEN.
§ Y LO ESCUCHE YO, TAMBIEN.
§ ESTA BIEN.
§ HE, USTED SE ENCONTRABA ACOMPAÑADO.
§ NO RECUERDO, SEÑOR.
§ NO, NO RECUERDA.
§ NO, NO RECUERDO.
§ RECUERDA MAS O MEN, DE LO QUE ESCUCHO, A QUE SE REFERÍA.
§ ESTABA ESPERANDO HE, UN RESUMEN DE ESTA FAMOSA

INVESTIGACION, POR QUE EL TENIA COMO HE, UNA POSIBLE
ESTRATEGIA DE PRESENTARLA EL TAMBIEN EN EL, EN, O SEA EN LA
CAUSA.

§ ESTA BIEN, NO TENGO MAS PREGUNTAS, SEÑOR PRESIDENTE,
GRACIAS.

§ DOCTOR JACOBY.
§ NINGUNA PREGUNTA, SEÑOR.
§ DOCTOR, DOCTORES.
§ SI, BUENAS TARDES, SEÑOR.
§ BUENAS TARDES, SEÑOR.
§ HE, USTED, CREO QUE COMENZÓ A EXPLICAR POR QUE SE

DESVINCULO, COMO SE DESVINCULO DE LA POLICIA, FUE COMO
CONSECUENCIA DE ESTE, DE ESTE, INTERVENCIÓN SUYA, DE
HABER PRESTADO, UNA DECLARACIÓN.

§ SEGURAMENTE.
§ YA LO DIJO, DOCTOR.
§ EL TENOR SE, DE ESA DECLARACIÓN HE, DE QUE TIPO ERA.
§ NO LE INTERPRETE LA PREGUNTA.
§ ERA UNA DECLARACIÓN TESTIMONIAL.
§ EXACTO, CUANDO, CUANDO SE ME INFORMA HE, DE UNA POSIBLE,

SUPUESTA LÍNEA DE INVESTIGACION, O COMO LA QUIERA LLAMAR
HE, NOS DIRIGIMOS HACIA EL LUGAR, QUE, QUE, QUE EN ESE
ENTONCES LA POLICIA RECIBÍA DECLARACIONES TESTIMONIALES,
RELACIONADAS CON ESTE HECHO, QUE QUEDABA EN LA, ESTE, EN
LA DIRECCIÓN GENERAL DE NARCOTRÁFICO, SE PLANTEO LA
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SITUACIÓN EN ESE LUGAR HE, NOS HICIERON VOLVER AL OTRO DIA,
Y QUIEN NOS ATENDIÓ, NOS REFIRIÓ QUE HE, FUE AL JUZGADO,
CONSULTO SOBRE LA SITUACIÓN, Y QUE TENÍAMOS QUE DECLARAR
COMO TESTIGOS , PLANTEAR LA SITUACIÓN, SOLICITAR LA
IDENTIDAD RESERVADA, DE LA PERSONA ESTA, EN CUESTION, Y
ESPERAR QUE NOS LLAMEN DEL JUZGADO HE, PARA RATIFICAR HE,
LA DECLARACIÓN HE, NUNCA NOS LLAMARON, PASARON DOS AÑOS
DE ESTA DECLARACIÓN, Y NOS CITARON DE HE, DE LA POLICIA
FEDERAL, CREO QUE ERA DE UNA DIVISIÓN ESPECIAL, POC, O ALGO
ASÍ HE, DONDE ME INTIMARON A QUE APORTE LOS DATOS
PERSONALES DE LAS TESTIGOS QUE HASTA ESE ENTONCES NO SE
LO HABÍA APORTADO HE, SOPENA DE QUE SE ME DETENGA POR
FALSO TESTIMONIO, EN ESE ENTONCES, YO LE EXPLIQUE A LA
PERSONA QUE ATENDIÓ, DE QUE, YO NO TUVE MAS CONTACTO
CON ESA PERSONA HE, Y BUENO LE, LE APORTE EL NOMBRE, Y EL
APELLIDO Y EL DOMICILIO, ESTE, Y HASTA ESE ENTONCES, NUNCA
MAS SUPE DE LA CUESTION, HASTA QUE HE, EN LOS ÚLTIMOS
MESES DEL AÑO PRÓXIMO PASADO, VI, VI EN LOS DIARIOS, QUE
ESTABA ACUSADO DE FALSO TESTIMONIO, PERO ESO EN SÍNTESIS
HE, LO QUE PASO Y LA EXPULSIÓN DE LA POLICIA FUE HE, A, A LAS
POQUITAS SEMANAS DE HABER DECLARADO, SIN NINGÚN TIPO DE
EXPLICACIÓN, NI DE SUMARIO DE POR MEDIO, NI NADA, YO HASTA
EL DIA DE HOY, QUE NO SE QUE PASO.

§ ESO ES LO QUE LE IBA A PREGUNTAR, A USTED LE HICIERON
SUMARIO ADMINISTRATIVO.

§ NO, SEÑOR, NUNCA FUI NOTIFICADO DE QUE SE ME HIZO SUMARIO
ADMINISTRATIVO, POR ESTO.

§ Y USTED EMPRENDIÓ ALGUNA ACCIÓN CON RESPECTO, A LA
POLICIA.

§ NO, POR QUE LA LEY HE, ESTA DE, DE PRESIN, DE
PRESCINDIBILIDAD NO, HE, NO ACEPTA NINGÚN TIPO DE
PRESENTACIÓN, IBA A INICIAR HE, ESTE, EN SU MOMENTO UNA
ACCIÓN, PERO, DESPUES NO, LE RESTE IMPORTANCIA, POR QUE
YA, VE, HE, NADIE SABIA NADA, NO HAY, NO HAY, UN, NO HAY MAS
ANTECEDENTES MÍOS EN LA POLICIA, NADIE ME CONOCE, JE, NO
ME TOMAN NI, NOTA, NI OFICIOS, NI NADA.

§ EN ESTA ACTIVIDAD QUE USTED REFIERE, USTED CREE QUE,
DIGAMOS, TIENE CONOCIMIENTOS, O SABE, HE, SI EL HECHO DE LA
VINCULACIÓN O LA AMISTAD CON RIBELLI, TUVO ALGUN TIPO DE,
CONSECUENCIA DIRECTA, EN ESTA.

§ SUPONGO QUE SI, OBVIAMENTE QUE SI, POR QUE NO HAY, NO HAY
OTRO MOTIVO, NO HAY OTRA INCONDUCTA.

§ YA LO DIJO TRES VECES, DOCTOR, USTED SE LA PREGUNTO DOS, Y
YA LA HABÍA DICHO ESPONTÁNEAMENTE ANTES, QUE ATRIBUÍA.

§ LA VERDAD QUE.
§ QUE ATRIBUÍA, A ESTA DECLARACIÓN, Y A LA RELACIÓN CON, CON

RIBELLI.
§ LA VERDAD QUE NO LE QUIERO ENMENDAR LA PLANA, SEÑOR

PRESIDENTE, PERO RECIÉN ACABO DE EMPEZAR A PREGUNTAR,
ASÍ QUE, NO LE PUDE HABER PREGUNTADO NADA.
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§ PERO, YA, YA SE LO HABÍA DICHO.
§ CUANDO USTED HE IBA A VISITAR A RIBELLI, UNA, UNA COSA QUE

LE, ME, ME QUEDO PENDIENTE, DE QUE LE PREGUNTO EL DOCTOR
ÁVILA, HE, CUANTOS AÑOS ESTUVO DE RELACIÓN, AMISTAD CON
RIBELLI.

§ PERDÓNEME, SEÑOR.
§ LA DEL TIEMPO DE AMISTAD, DE CONOCIMIENTO, CON RIBELLI.
§ NO, YO LO CONOCÍA, YA LE DIGO, LO, LO, LO CONOZCO, DE LOS

AÑOS OCHENTA Y PICO, NO RECUERDO EXACTAMENTE HE, DESDE
ENTONCES, NO, NO, NO HAY.

§ HE, PODRÍA DESCRIBIR A, AL TRIBUNAL LA PERSONALIDAD DE
RIBELLI, ES UNA PERSONA EXTROVERTIDA, INTROVERTIDA, ESAS
PERSONAS QUE CUENTAN SUS COSAS, NO LAS CUENTAN.

§ HE, ES CONOCIDA POR SER UNA PERSONA RESERVADA CON SU
CUESTION.

§ ESTA RESERVA Y LA FORMA DE SER, LE, LE SORPRENDE QUE NO
LE HAYA COMENTADO DETALLE DEL VIDEO DE ESTA CUESTION QUE
SE LE IMPUTA.

§ NO, NO, NO POR QUE SIEMPRE, FUE ASÍ, DE HECHO EN LAS
VISITAS A LA CÁRCEL, QUIERO DEJAR CONSTANCIA, APARTE QUE,
YA, YA DEBEN SABER, ESTE, NO SE HABLABA CASI NADA DEL, LA
CUESTION, DE LA CAUSA DIGAMOS.

§ POR QUE.
§ POR QUE LO CONSIDERÁBAMOS NOSOTROS, QUE ERA HACERLE

DAÑO EN ESE MOMENTO DE, SE, LE, NO, NO, A PARTE ERA UN
TIEMPO MUY CORTITO SE.

§ SUPONÍA QUE HABÍA MICRÓFONOS EN LA CÁRCEL.
§ SEGURAMENTE, A PARTE YO MISMO ME SENTÍ PERSEGUIDO, ME

HAN, ME HAN SEGUIDO, Y BUENO, LO HE VISTO YO, NO, ME
CONSTA, NO ERA EXTRAÑO EN ESE ENTONCES, ERA UNA ÉPOCA
QUE ESTABA MEDIO COMPLICADO PARA QUIENES ESTABAN CERCA
DE ESTA SITUACIÓN.

§ ESO ES LO QUE LE IBA A PREGUNTAR, SABE SI EL RESTO DE LOS
COMPAÑEROS DE LA FUERZA HE, TENÍAN MIEDO DE IR A VISITARLO
A RIBELLI.

§ ES QUE NO SE LO PERMITÍAN.
§ Y USTED, POR QUE IBA.
§ POR QUE SOY AMIGO, Y POR QUE LO SENTÍA ASÍ, Y POR QUE, MAS

HALLA DE TODO, ESTE.
§ ESE, NO SE LO PERMITÍAN, ERA UNA ORDEN, SUPERIOR DE.
§ NO HAY, HAY UNA REGLAMENTACIÓN, VIEJA, QUE DICE, DE QUE, DE

QUE PERSONAL EN ACTIVIDAD, NO PUEDE TENER TRATO CON, CON
GENTE DE LA CÁRCEL, O PROCESADO, O COMO QUE, QUIERA
LLAMARLO, USTED.

§ HUJUM, EN ALGUN MOMENTO DE ESTE EPISODIO DEL VIDEO,
RIBELLI, LE DIJO A USTED, SI HABÍA INTENTADO EXTORSIONAR AL
JUEZ, O COACCIONAR AL JUEZ.

§ NO, SEÑOR NO ME CONS, NO JAMÁS.
§ COMO.
§ NO, NO, NO ME DIJO NADA.
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§ USTED VIO EL VIDEO.
§ LO VI EN, EN UN PROGRAMA DE TELEVISIÓN, CREO QUE ERA, EN

DIA D, UN DIA DOMINGO.
§ LE PROMOVIÓ ALGUN TIPO DE SENTIMIENTO, DE HABER VISTO EL

VIDEO.
§ NO, NO.
§ COMO, DOCTOR.
§ NO, NO EN ABSOLUTO.
§ LOS SENTIMIENTOS DE, NO VIENE A DECLARAR SOBRE LOS

SENTIMIENTOS, SE, SE, QUE PRODUZCA EL VIDEO.
§ NO, POR QUE LA PREGUNTA QUE SIGUE, SI USTED ME PERMITE, YA

ESTA.
§ SI.
§ YA CONTESTO, BUENO, YA CONTESTO QUE NO, YO, LA PREGUNTA

ES, HE, ESTA, ESTA, HABER VISTO EL VIDEO, EN FIN HE, ENTRE LOS
COMPAÑEROS DE LA FUERZA HE, GENERO ALGUNA IDEA,
CONCRETAMENTE CON RESPECTO, A COMO SE ESTABA LLEVANDO
LA CAUSA DE AMIA.

§ NO DOCTOR, ES.
§ A LOS POLICÍAS.
§ LA, LAS IDEAS DE LOS COMPAÑEROS DE LA FUERZA, NO TIENEN

NADA QUE VER CON EL OBJETO DE ESTA CAUSA.
§ LA VERDAD QUE SI, DOCTOR, YO REPONGO.
§ LO ESCUCHO.
§ O SEA, EL PLAN ES PREGUNTARLE QUE PASO CON EL VIDEO, DIO

UNA EXPLICACIÓN DE CUAL FUE LA MANIPULACIÓN Y EL
CONOCIMIENTO, SE LE HA PREGUNTADO POR QUE IBAN A LA
CÁRCEL, Y POR QUE NO IBAN A LA CÁRCEL, O CUANDO IBAN, O
QUE PASABA, YO CREO QUE ES LEGITIMO, QUE SI TENGO AL
TESTIGO ACA, LE PREGUNTE, QUE SI EVIDENTEMENTE, EL
CONOCIMIENTO PUBLICO DEL VIDEO, GENERO EN EL TESTIGO Y EN
LA GENTE RELACIONADA CON EL TESTIGO, QUE TENIA
VINCULACIÓN CON LA FUERZA, ALGUN TIPO DE IDEA DE QUE ERA
LO QUE ESTABA PASANDO, CON LOS QUE ESTABAN PRESOS, O SEA
SI EL TESTIGO, POR LO MENOS NO SIRVE PARA ESO, DESDE EL
PUNTO DE VISTA DEL CONOCIMIENTO, NO SE PARA QUE SIRVE, O
SEA ESTA ES LA IDEA, YO QUIERO SABER, QUE ES LO QUE ME DICE
EL SEÑOR, CON RESPECTO A ESO, EL, SEÑOR GATO Y EL RESTO DE
LOS POLICÍAS CON, QUE TRABAJABAN CON EL.

§ ALGUN DEFENSOR QUIERE AGREGAR ALGO, ALGO, SEÑOR FISCAL.
§ NO, NO TENGO NADA QUE OPINAR.
§ HE, DOCTOR, JACOBY.
§ NO, TAMPOCO.
§ DOCTORES.
§ YO EN TIENDO, SEÑOR PRESIDENTE, QUE DEBE SER RECHAZADA

LA, REPOSICIÓN, Y DEBE SER RECHAZADA LA REPOSICIÓN, POR
QUE SE ESTA SOLICITANDO, UN, SE ESTA SOLICITANDO UNA IDEA,
RESPECTO DE UNA GENERALIDAD DE PERSONAS, NO SE ESTA
SOLICITANDO RESPECTO DE UNA PERSONA DETERMINADA, AL
MENOS UNA OPINIÓN, NI SIQUIERA ESO, ES TAN GENERAL LO QUE
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SE PREGUNTA QUE ABARCA UNA CANTIDAD QUE NO A SIDO NI
SIQUIERA DETERMINADA DE PERSONAS, POR LO TANTO ME
PARECE QUE LA PREGUNTA ES IMPROPIA Y QUE HACE BIEN LA
PRESIDENCIA EN IMPEDIRLA, ES TODO.

§ PERDÓN, SEÑOR PRESIDENTE.
§ SI.
§ PERDÓN, EN FORMA TARDÍA, VOY ADHERIR A LOS ARGUMENTOS,

DEL, DOCTOR FEDERIK.
§ SI, PERO, ES TARDÍA, DOCTOR.
§ NO, COMO LA OTRA VEZ.
§ SI, SI PERO.
§ EN LA REPOSICIÓN.
§ POR LOS FUNDAMENTOS DE LA PRESIDENCIA, DOCTOR, NO SE

HACE, LUGAR A LA REPOSICIÓN, DOCTOR VILLAREAL, DOCTOR
CEROLINI, DOCTOR VALLE, DOCTOR GARCIA, DOCTOR, DOCTORA.

§ NO GRACIAS.
§ DOCTOR, DOCTOR, DOCTORA...(I)... ALGUNA PREGUNTA HE.
§ SEÑOR...(I)...USTED, SABE SI GATO VIO, EL VIDEO EN ALGUN

MOMENTO.
§ HE, SI, CREO QUE, ME, PUDO HABER COMENTADO QUE LO VIO.
§ NO, NO SI LO VIO, NO SABE SI LO VIO.
§ NO A MI NO ME CONSTA, ESO.
§ NO LE CONSTA.
§ NO ME CONSTA.
§ LE COMENTO.
§ JUNTO, JUNTO NO LO VIMOS, ME HABRÁ COMENTADO, NO

RECUERDO, ME PARECE QUE ERA, POR QUE YA, YO, YO LE DIGO,
YO LO VI A PARTIR DE HE, DEL PROGRAMA ESE DE, DE TELEVISIÓN.

§ SI.
§ NO, NO QUIERO ENTRAR EN CONTRADICCIONES DE DECIRLE SI ME

DIJO, NO ME DIJO, POR QUE ME PARECE QUE, ESO YA ERA.
§ Y COMENTO, HE, CON GATO ALGO SOBRE LO QUE USTED VIO ESE

DIA EN TELEVISIÓN.
§ NO, SEÑOR.
§ NO HIZO NINGÚN COMENTARIO ACERCA DEL VIDEO CON GATO.
§ LE PUDO HABER DICHO, SI, LA, LA, LA, LO QUE YO VI.
§ LE PUDO, YO LE PREGUNTO SI USTED RECUERDA, SI USTED TUVO,

REALIZO ALGUN COMENTARIO CON GATO, USTED VIO EL DIA
DOMINGO EL VIDEO, EL DIA D, NOS DICE, SI EN ALGUNA
OPORTUNIDAD USTED, RECUERDA, COMENTO EL CONTENIDO DEL
VIDEO, CON EL SEÑOR GATO.

§ ME PARECE QUE SI, QUE NO, NO, NOS JUNTÁBAMOS Y SE
COMENTO, LO QUE YO VI, LO QUE VIO, LO VIMOS JUNTOS, CADA
UNO EN SU CASA, POR QUE YO LO VI, EN MI CASA, EN ESE
MOMENTO ESTABA EN MI CASA.

§ HE, PUEDE RETIRARSE.
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